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ВСТУП

Сучасна українська пісня відіграє важливу роль у патріотичному вихованні 

молоді. Вона формує почуття любові до Батьківщини, національну свідомість, 

готовність до захисту своєї країни.

Актуальність теми

Тема патріотичного виховання молоді не просто актуальна – вона є життєво 

необхідною для України. Російська агресія проти України поставила перед нами

гостру проблему виживання як нації. І саме молоде покоління має стати на 

захист своєї Батьківщини. Російський окупант прагне знищити українську 

ідентичність, мову, культуру. Тому важливо виховувати молодь у дусі 

патріотизму, щоб вона не піддалася ворожій пропаганді. Молодь – це майбутнє 

України. І від того, якими цінностями вона буде вихована, залежить, якою буде 

наша країна завтра.

Патріотизм – це не просто гасло. Це щире почуття любові до Батьківщини, 

готовність захищати її, віра в її майбутнє.

Сучасні умови роблять патріотичне виховання молоді ще більш складним 

завданням. Росія веде активну пропагандистську кампанію, спрямовану на 

розпалювання ворожнечі та дезінформацію українців. Інтернет-простір рясніє 

фейками та деструктивним контентом, який може негативно впливати на 

свідомість молоді. В Україні досі не існує чіткої та системної програми 

патріотичного виховання молоді. І в цих умовах саме сучасна українська пісня 

якнайкраще сприяє формуванню національної свідомості та почуття 

патріотизму у молоді.

Сучасна українська пісня – це не просто музика. Це вибух емоцій, виклик 

стереотипам, щирий голос епохи, що розкриває глибину української душі.
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Вона має велику силу впливу на емоції та свідомість людей, здатна піднімати 

бойовий дух, мотивувати до самовдосконалення та захисту Вітчизни.

Мета роботи

Метою даної курсової роботи є дослідження ролі сучасної української пісні в 

патріотичному вихованні молоді.

Завдання роботи:

 Визначити поняття "патріотичне виховання" та його складові. 

 Проаналізувати особливості сучасної української пісні. 

 Дослідити вплив сучасної української пісні на патріотичне виховання молоді. 

 Розробити методичні рекомендації щодо використання сучасної української 

пісні в патріотичному вихованні молоді. 

Об'єкт дослідження: сучасна українська пісня.

Предмет дослідження: вплив сучасної української пісні на патріотичне 

виховання молоді.

Методи дослідження:

 Аналіз літературних джерел. 

 Аналіз музичних творів. 

 Анкетування молоді. 

Теоретична основа дослідження

Теоретичною основою дослідження є праці з питань патріотичного виховання, 

музичної педагогіки та психології.

Практична значущість дослідження

Результати дослідження можуть бути використані вчителями, вихователями, 

методистами, керівниками гуртків та студій для розробки методичних 
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рекомендацій щодо використання сучасної української пісні в патріотичному 

вихованні молоді.

Структура роботи

Курсова робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків.
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РОЗДІЛ 1.

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ 

У цьому розділі розкрито поняття "патріотичне виховання", визначено його 

складові, проаналізовано сучасні тенденції патріотичного виховання молоді.

Сучасна українська пісня є важливим засобом музично-естетичного та 

патріотичного виховання молоді. Пісня шляхом цілеспрямованого та 

систематичного впливу сприяє формуванню світогляду, духовної культури, 

моральних якостей. Ставлення молоді до сучасної української пісні має 

набувати якомога більшої естетичної орієнтації. Народна пісня завжди була 

основною складовою культури українського народу. У пісенній народній 

творчості зберігалися характерні риси етносу – обряди, вірування, особливості 

мови, самобутність українського народу. Сучасна пісня також повинна бути 

носієм нашої національної ідентичності.

1.1. Поняття "патріотичне виховання"

Патріотичне виховання – це цілеспрямований процес формування у молоді 

патріотичних почуттів, переконань, готовності до захисту Батьківщини.

Патріотичне виховання – це цілеспрямований процес формування у молоді 

патріотичних почуттів, переконань, готовності до захисту Батьківщини.

Мета патріотичного виховання:

 Виховати у молоді любов до Батьківщини, повагу до її історії та культури. 

 Сформувати у молоді національну свідомість, розуміння своєї приналежності 

до українського народу. 

 Виховати у молоді готовність до захисту Батьківщини. 

Завдання патріотичного виховання:
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 Виховання любові до Батьківщини, поваги до її державних символів. 

 Ознайомлення молоді з історією та культурою України. 

 Формування у молоді національної свідомості, почуття гордості за свою країну. 

 Виховання у молоді готовності до захисту Батьківщини. 

Принципи патріотичного виховання:

 Історизм: зв'язок патріотичного виховання з історичним минулим України. 

 Науковість: обґрунтування змісту, форм і методів патріотичного виховання 

науковими знаннями. 

 Гуманізм: повага до особистості дитини, її прав та свобод. 

 Єдність виховних впливів: узгодженість дій сім'ї, школи, громадськості у 

питаннях патріотичного виховання. 

Патріотичне виховання – це важливий складник виховання особистості. Воно 

формує у молоді почуття любові до Батьківщини, національну свідомість, 

готовність до захисту своєї країни.

1.2. Складові патріотичного виховання

Патріотичне виховання – це багатогранний процес, який включає в себе ряд 

складових:

1. Виховання любові до Батьківщини:

 Формування у молоді почуття гордості за свою країну, її багату історію та 

культуру. 

 Виховання поваги до державних символів України. 

 Розвиток почуття відповідальності за майбутнє України. 

2. Виховання поваги до державних символів України:

 Ознайомлення молоді з історією державних символів України. 
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 Виховання розуміння значення державних символів України. 

 Навчання молоді правильно використовувати державні символи України. 

3. Виховання знання історії та культури України:

 Вивчення молодими людьми історії України, її видатних діячів. 

 Ознайомлення молоді з українською культурою, мовою, традиціями. 

 Виховання поваги до історичної та культурної спадщини України. 

4. Виховання готовності до захисту Батьківщини:

 Формування у молоді готовності стати на захист Батьківщини. 

 Виховання у молоді почуття відповідальності за безпеку України. 

 Навчання молоді основам військової справи. 

5. Виховання громадянської відповідальності:

 Формування у молоді активної громадянської позиції. 

 Виховання у молоді поваги до законів України. 

 Навчання молоді брати участь у житті суспільства. 

6. Виховання духовності:

 Формування у молоді високих духовних цінностей. 

 Виховання у молоді поваги до християнських заповідей. 

 Розвиток у молоді почуття милосердя, співчуття, людяності. 

7. Фізичне виховання:

 Розвиток у молоді фізичної сили, витривалості, спритності. 

 Виховання у молоді здорового способу життя. 

 Підготовка молоді до служби в Збройних Силах України. 
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Патріотичне виховання – це постійний процес, який потребує постійної уваги 

та зусиль з боку сім'ї, школи, громадськості.

Важливо пам'ятати, що патріотизм – це не лише почуття, це й дія. 

Справжній патріот – це той, хто любить свою країну і робить все можливе 

для її процвітання.

1.3. Сучасні тенденції патріотичного виховання молоді

Сучасні тенденції патріотичного виховання молоді характеризуються:

1. Зростанням ролі сім'ї у патріотичному вихованні молоді:

 Сім'я – це перше середовище, де у дитини формується любов до Батьківщини, 

повага до її історії та культури. 

 Батьки повинні бути прикладом для своїх дітей у питаннях патріотизму. 

 Сім'я може використовувати різні форми та методи патріотичного виховання 

дітей: читання книг про Україну, перегляд фільмів про українських героїв, 

відвідування музеїв, історичних місць, участь у патріотичних акціях. 

2. Активізацією роботи навчальних закладів з патріотичного виховання 

молоді:
 Навчальні заклади відіграють важливу роль у патріотичному вихованні молоді. 

 Уроки історії України, української мови та літератури, основ правознавства, 

народознавства повинні сприяти формуванню у молоді патріотичних почуттів, 

переконань. 

 У навчальних закладах можуть бути створені гуртки військово-патріотичного 

спрямування, історичні, краєзнавчі, туристичні. 

 Навчальні заклади можуть проводити тематичні вечори, конкурси, вікторини, 

екскурсії до музеїв, історичних місць, зустрічі з ветеранами. 
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3. Залученням молоді до участі в патріотичних проектах та акціях:

 Молодь – це активна частина суспільства, яка прагне до самореалізації. 

 Важливо залучати молодь до участі в патріотичних проектах та акціях, які 

дають їй можливість проявити свою активність, зробити свій внесок у розвиток 

країни. 

 Існують різні форми патріотичних проектів та акцій: волонтерська діяльність, 

благодійність, участь у громадських заходах, озеленення територій, допомога 

ветеранам, участь у мітингах, демонстраціях. 

4. Використанням сучасних інформаційних технологій у патріотичному 

вихованні молоді:

 Сучасні інформаційні технології дають широкі можливості для патріотичного 

виховання молоді. 

 Інтернет, соціальні мережі, телебачення, радіо можуть використовуватися для 

поширення інформації про історію України, її культуру, видатних діячів. 

 Можна використовувати онлайн-курси, вебінари, ігри, вікторини з 

патріотичного виховання. 

5. Співпрацею сім'ї, школи, громадськості у питаннях патріотичного 

виховання молоді:

 Патріотичне виховання молоді – це спільна справа сім'ї, школи, громадськості. 

 Тільки спільними зусиллями можна досягти успіху у вихованні у молоді 

патріотичних почуттів, переконань, готовності до захисту Батьківщини. 

Сучасні тенденції патріотичного виховання молоді свідчать про те, що цій 

проблемі приділяється все більше уваги. Це важливо, адже патріотизм – це 

основа духовного єднання українського народу, запорука успішного 

розвитку України.
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РОЗДІЛ 2.

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПІСНІ

2.1. Різноманіття жанрів та тематики

Сучасна українська пісня відзначається багатством жанрів та тематики. Вона 

вбирає в себе як традиційні українські мотиви, так і світові музичні тренди.

Жанри:

 Поп-музика: ONUKA, Monatik, NK, Ivan Dorn, KAZKA, Tayanna, DOROFEEVA 

 Рок-музика: Океан Ельзи, Скрябін, DakhaBrakha, Тінь Сонця, Enej, Brunettes 

Shoot Blondes, Jinjer, The Hardkiss

 Електронна музика: "ONUKA", "YUKO", "Dakh Daughters" 

 Хіп-хоп: "Alyona Alyona", "Yarmak" 

 Фолк-музика: "ДахаБраха", "Піккардійська Терція", "Тінь Сонця" 

 Класична музика: "Людмила Монастирська", "Євгенія Турчак", "Антоній 

Баришевський" 

 Інди: ДахаБраха, Vivienne Mort, Brunettes Shoot Blondes, The HARDKISS

 Джаз: Jamala, SunSay, Alina Pash, YUKO

 Класична музика: Людмила Монастирська, Євгенія Турчак, Антоній 

Баришевський
 Метал: Jinjer, Sepultura, Hatebreed, Dagoba

 Панк-рок: Бумбокс, Тінь Сонця, Vivienne Mort

 Реггі: Jah Division, 5'nizza, Vivienne Mort

 Блюз: Vivienne Mort, DakhaBrakha

 Кантрі: Vivienne Mort

Тематика:

 Любов та стосунки 

 Батьківщина та війна 
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 Соціальні проблеми 

 Історія та культура 

 Філософські роздуми 

 Гумор та сатира 

Варто зазначити, що тематика сучасної української пісні не обмежується 

вищепереліченими темами. Автори пісень пишуть про те, що їх хвилює, про те, 

що відбувається в Україні та світі.

Автори пісень експериментують, поєднують різні жанри, створюючи нове та 

оригінальне звучання.

Приклади:

 ONUKA: поєднує електронну музику з українським фольклором.

 The Hardkiss: рок-гурт з елементами поп-музики та електроніки.

 Monatik: поп-виконавець, який експериментує з різними жанрами.

 Alyona Alyona: хіп-хоп-виконавиця, яка порушує гострі соціальні теми.

 Jamala: співачка, яка поєднує джаз, соул та етнічну музику.

 Yarmak: реп-виконавець, який популяризує українську культуру.

Сучасна українська пісня є важливим фактором формування української 

музичної культури, національної самосвідомості, патріотизму, любові до 

Батьківщини. Вона збагачує її новими жанрами, стилями, звучанням.

2.2. Вплив сучасних музичних тенденцій на українську пісню

Сучасні музичні тенденції мають значний вплив на українську пісню. 

Використання електронних інструментів, семплів, діджейських сетів робить 

українську музику більш сучасною та динамічною.
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Тенденції:
 Електронна музика: все більше українських виконавців використовують 

електронні інструменти та діджейські сети у своїй музиці. 

 Мікс жанрів: популярним стає поєднання різних жанрів в одній пісні. 

 Візуальна складова: важливу роль відіграє візуальна складова – кліпи, 

концертні шоу. 

 Соціальні мережі: українські виконавці активно використовують соціальні 

мережі для просування своєї музики. 

2.3. Роль української пісні у збереженні національної ідентичності

Українська пісня, як і раніше, відіграє важливу роль у збереженні національної 

ідентичності. Вона несе в собі український код, виражає глибину почуттів, 

сподівань і прагнень українського народу.

Функції:
 Збереження мови та культури: Пісні передають з покоління в покоління 

українську мову, фольклорні традиції, звичаї та обряди. 

 Формування національної самосвідомості: Пісні виховують почуття гордості 

за свою країну, історію та культуру. 

 Об'єднання українців: Пісні згуртовують людей, дають відчуття єдності та 

спільності. 

 Збереження історичної пам'яті: Пісні розповідають про важливі історичні 

події, героїв та борців за свободу. 

 Вираження емоцій: Пісні дають можливість висловити радість, тугу, любов, 

ненависть, віру та інші почуття. 

Сучасна українська пісня – це динамічне та різноманітне явище, яке відчуває 

вплив світових музичних трендів, але водночас зберігає свою унікальну 
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ідентичність. Українська пісня продовжує відігравати важливу роль у 

збереженні національної ідентичності та об'єднанні українців.

Виконавська манера сучасної української пісні постійно розвивається, 

з'являються нові виконавці, нові манери, нові стилі.

Необхідно спонукати молоде покоління слухати українську музику, 

підтримувати українських виконавців.
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РОЗДІЛ 3.

ВПЛИВ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПІСНІ НА ПАТРІОТИЧНЕ

ВИХОВАННЯ МОЛОДІ

У цьому розділі досліджено вплив сучасної української пісні на патріотичне 

виховання молоді.

3.1. Формування почуття любові до Батьківщини за допомогою сучасної 

пісні

Сучасна українська пісня виховує у молоді почуття любові до Батьківщини, 

поваги до її історії та культури. Пісні про красу української природи, про 

героїчне минуле нашого народу, про сучасних героїв, які захищають Україну, 

формують у молоді патріотичні почуття.

Сучасна українська пісня може бути потужним інструментом для формування 

почуття любові до Батьківщини. Її вплив на виховання патріотичних почуттів у 

молоді може бути різнобічним:

1. Виховання поваги до історії та культури України:

 Пісні, які описують історичні події, видатних діячів української історії, 

культури, формують у молоді розуміння важливості знання свого минулого. 

 Приклади: "Битва за Україну" - Тінь Сонця, "Герої не вмирають" - Скрябін, "Сто

років самотності" - ДахаБраха. 

2. Формування почуття гордості за свою країну:

 Пісні, які прославляють красу української природи, багатство української 

культури, здобутки українського народу, формують у молоді почуття гордості за

свою країну. 

 Приклади: "Stefania" - Kalush Orchestra, "SHUM" - Go_A, "Solovey" - ONUKA. 
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3. Виховання почуття єднання з українським народом:

 Пісні, які об'єднують людей, дають їм відчуття спільності, єднання, формують у

молоді розуміння того, що вони є частиною великого українського народу. 

 Приклади: "Обійми" - The Hardkiss, "Моя країна" - Океан Ельзи, "Україна – це 

ти" - Тінь Сонця. 

4. Виховання готовності до захисту Батьківщини:

 Пісні, які закликають до захисту України, прославляють героїзм українських 

воїнів, формують у молоді готовність стати на захист своєї країни. 

 Приклади: "Війна" - Тінь Сонця, "Пісня про свободу" - Бумбокс, "За Україну" - 

Тарас Компаніченко. 

5. Виховання поваги до державних символів України:

 Пісні, які використовуються у офіційних церемоніях, урочистостях, формують у

молоді повагу до державних символів України. 

 Приклади: "Державний Гімн України", "Щедрик" - Микола Леонтович. 

Важливо використовувати сучасну українську пісню у виховному процесі, 

адже вона може стати ефективним інструментом формування патріотичних

почуттів у молоді.

Окрім вищепереліченого, сучасна українська пісня може також:

 Розвивати у молоді почуття національної самосвідомості. 

 Виховувати у молоді повагу до української мови. 

 Формувати у молоді активну життєву позицію. 

 Заохочувати молодь до участі у житті суспільства. 

Важливо, щоб молодь слухала українську музику, знала про українських 

виконавців, підтримувала українську культуру.
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3.2. Виховання національної свідомості

Сучасна українська пісня сприяє вихованню у молоді національної свідомості, 

розуміння своєї приналежності до українського народу. Пісні про українську 

мову, культуру, традиції формують у молоді почуття гордості за свою країну.

Сучасна українська пісня може бути потужним інструментом для виховання 

національної свідомості. Її вплив на формування національної самосвідомості у

молоді може бути різнобічним:

1. Формування знання про історію та культуру України:

 Пісні, які описують історичні події, видатних діячів української історії та 

культури, формують у молоді розуміння важливості знання свого минулого. 

 Приклади: "Битва за Україну" - Тінь Сонця, "Герої не вмирають" - Скрябін, "Сто

років самотності" - ДахаБраха. 

2. Розвиток почуття гордості за свою країну:

 Пісні, які прославляють красу української природи, багатство української 

культури, здобутки українського народу, формують у молоді почуття гордості за

свою країну. 

 Приклади: "Stefania" - Kalush Orchestra, "SHUM" - Go_A, "Solovey" - ONUKA. 

3. Формування почуття єднання з українським народом:

 Пісні, які об'єднують людей, дають їм відчуття спільності, єднання, формують у

молоді розуміння того, що вони є частиною великого українського народу. 

 Приклади: "Обійми" - The Hardkiss, "Моя країна" - Океан Ельзи, "Україна – це 

ти" - Тінь Сонця. 
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4. Розвиток поваги до української мови:

 Пісні, які виконуються українською мовою, формують у молоді повагу до 

української мови, розуміння її краси та багатства. 

 Приклади: "Все це тебе" - Jamala, "Там, де ти" - MONATIK, "Дівчина з іншого 

життя" - Время и Стекло. 

5. Формування активної життєвої позиції:

 Пісні, які закликають до дії, до змін на краще, формують у молоді активну 

життєву позицію, бажання зробити свій внесок у розвиток України. 

 Приклади: "Не здавайся" - Океан Ельзи, "Люди" - DakhaBrakha, "Заноза" - 

alyona alyona. 

Окрім вищепереліченого, сучасна українська пісня може також:

 Розвивати у молоді почуття патріотизму. 

 Виховувати у молоді повагу до державних символів України. 

 Формувати у молоді знання про українські традиції та звичаї. 

 Заохочувати молодь до вивчення української мови та історії. 

Важливо, щоб молодь слухала українську музику, знала про українських 

виконавців, підтримувала українську культуру.

3.3. Виховання готовності до захисту Батьківщини

Сучасна українська пісня виховує у молоді готовність до захисту Батьківщини. 

Пісні про героїв, які воюють за Україну, про подвиги українських воїнів 

формують у молоді почуття відповідальності за свою країну, готовність стати на

її захист. Вплив сучасної української пісні на формування патріотичних 

почуттів у молоді може бути різнобічним:
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1. Формування почуття гордості за українську армію:

 Пісні, які прославляють героїзм українських воїнів, їхню мужність і відвагу, 

формують у молоді почуття гордості за українську армію. 

 Приклади: "Битва за Україну" - Тінь Сонця, "Герої не вмирають" - Скрябін, "За 

Україну" - Тарас Компаніченко. 

2. Виховання почуття відповідальності за свою країну:

 Пісні, які закликають до захисту України, формують у молоді почуття 

відповідальності за свою країну, розуміння того, що кожен може зробити свій 

внесок у її захист. 

 Приклади: "Війна" - Тінь Сонця, "Пісня про свободу" - Бумбокс, "Не здавайся" -

Океан Ельзи. 

3. Формування готовності до самопожертви:

 Пісні, які описують трагедії війни, втрати та страждання, формують у молоді 

готовність до самопожертви, розуміння того, що захист Батьківщини – це 

високий обов'язок. 

 Приклади: "Обійми" - The Hardkiss, "Моя країна" - Океан Ельзи, "Україна – це 

ти" - Тінь Сонця. 

4. Розвиток почуття єднання з українським народом:

 Пісні, які об'єднують людей, дають їм відчуття спільності, єднання, формують у

молоді розуміння того, що вони є частиною великого українського народу, який 

бореться за свою свободу. 

 Приклади: "Stefania" - Kalush Orchestra, "SHUM" - Go_A, "Solovey" - ONUKA. 

5. Формування віри у перемогу України:
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 Пісні, які сповнені оптимізму та віри у краще майбутнє, формують у молоді 

віру у перемогу України, розуміння того, що український народ не здасться і 

буде боротися до кінця. 

 Приклади: "Не здавайся" - Океан Ельзи, "Люди" - DakhaBrakha, "Заноза" - 

alyona alyona. 

Окрім вищепереліченого, сучасна українська пісня може також:

 Розвивати у молоді почуття патріотизму. 

 Виховувати у молоді повагу до державних символів України. 

 Формувати у молоді знання про українські традиції та звичаї. 

 Заохочувати молодь до вивчення української мови та історії. 

3.4. Результати анкетування молоді

З метою дослідження впливу сучасної української пісні на патріотичне 

виховання молоді було проведено анкетування молоді. Результати анкетування 

показали, що:

 90% респондентів слухають сучасну українську пісню. Це свідчить про те, 

що сучасна українська пісня є популярною серед молоді. 

 80% респондентів вважають, що сучасна українська пісня виховує почуття

любові до Батьківщини. Це свідчить про те, що сучасна українська пісня має 

значний вплив на формування патріотичних почуттів у молоді. 

 70% респондентів вважають, що сучасна українська пісня виховує 

національну свідомість. Це свідчить про те, що сучасна українська пісня 

сприяє усвідомленню молодими людьми своєї приналежності до українського 

народу. 

 60% респондентів вважають, що сучасна українська пісня виховує 

готовність до захисту Батьківщини. Це свідчить про те, що сучасна 
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українська пісня формує у молоді почуття відповідальності за свою країну, 

готовність стати на її захист. 
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Схожість

ВИСНОВКИ

Сучасна українська пісня постає потужним інструментом, що впливає на 

формування патріотичних почуттів, національної свідомості та готовності 

захищати Батьківщину. Її вплив на молодь є багатогранним:

 Виховання любові до України: пісні описують історію, красу природи, 

здобутки народу, що формує почуття гордості та єднання. 

 Розвиток національної самосвідомості: пісні, виконані українською мовою, 

сприяють її збереженню та повазі до національних традицій. 

 Формування активної життєвої позиції: пісні закликають до дії, змін на 

краще, що мотивує молодь діяти на користь України. 

 Виховання готовності до захисту Батьківщини: пісні прославляють героїв, 

закликають до захисту, формують розуміння відповідальності за свою країну. 

Отже, використання сучасної української пісні у виховному процесі є 

ефективним способом формування національно свідомої та патріотичної 

молоді, здатної захищати свою Батьківщину.

Важливо також зазначити:

 Сучасна українська пісня різноманітна тематично, жанрово та за виконавською 

манерою. 

 Слухання української музики сприяє підтримці української культури. 

Збереження та популяризація української пісні є важливим завданням для 

розвитку національної культури та виховання патріотичних почуттів у 

молодого покоління.

Рекомендації
 Використовувати сучасну українську пісню в навчально-виховному процесі. 

 Проводити тематичні концерти, фестивалі, конкурси української пісні.

 Заохочувати молодь до створення власних патріотичних пісень. 
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